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Linha de pesquisa em que o Resumo Expandido se insere (marcação obrigatória - marque apenas 1):
( ) I. Educação, Cultura e Comunicação;
( ) II. Empreendedorismo e Inovação; 
( ) III. Direito e Cidadania;
[bookmark: _GoBack]( ) IV. Saúde, Meio ambiente e Sustentabilidade.
Modalidade de apresentação (marcação obrigatória - marque apenas 1):
(  ) Apresentação Oral  
(  ) Apresentação em e-pôster

TÍTULO
Autor 1 - autor que fez a submissão do resumo (Nome completo)
Autor 2 (Nome completo)
Autor 3 (Nome completo)
Autor 4 (Nome completo)
Orientador (a) (Nome completo)
Instituição que o trabalho está vinculado
E-mail do Autor 1 que fez a submissão do resumo

RESUMO: O texto do Resumo deve conter entre 100 e 150 palavras em frases claras que expressem: tema e objeto; objetivos; metodologia; e, resultados; sendo este último item dispensado para projetos de pesquisa. Fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento simples, justificado.


PALAVRAS-CHAVE: de 3 a 5 palavras separadas por ponto, Times New Roman 12, justificado, espaçamento entre linhas simples.


1 INTRODUÇÃO
Apresente neste tópico o tema, a justificativa, a problemática, os objetivos e a estrutura de organização do trabalho. Lembre-se: fonte Times New Roman 12, parágrafo justificado e espaçamento entre linhas de 1,5.

2 METODOLOGIA
Neste tópico priorize a descrição dos tipos de pesquisa, dos métodos, dos procedimentos de coleta e de tratamento dos dados e da escolha da amostra ou população que foram utilizados na pesquisa. Lembre-se: fonte Times New Roman 12, parágrafo justificado e espaçamento entre linhas de 1,5.
3 DISCUSSÕES, RESULTADOS E/OU ANÁLISE DE DADOS
Esse item é destinado à comunicação da apresentação e da interpretação dos dados coletados, tratados e analisados no desenvolvimento da pesquisa, tornando explícitos os resultados do estudo. Pode conter, além do texto, ilustrações, tabelas, gráficos, figuras, cartogramas, em conformidade com a pesquisa realizada. Lembre-se: fonte Times New Roman 12, parágrafo justificado e espaçamento entre linhas de 1,5.

4 CONSIDERAÇÕES FINAIS
Pontuar as informações e as análises mais significativas da pesquisa, bem como as possíveis contribuições práticas do conhecimento produzido e outras questões a serem investigadas. Pode-se, também, apontar possíveis contribuições do conhecimento produzido, bem como futuros desdobramentos da investigação. Lembre-se: fonte Times New Roman 12, parágrafo justificado e espaçamento entre linhas de 1,5.

REFERÊNCIAS

		As referências devem ser feitas respeitando-se as normas definidas pela NBR 6023/2018 da Associação Brasileira de Normas Técnicas - ABNT. Somente deverão ser apresentadas as referências dos autores/obras citados no trabalho científico. Lembre-se: fonte Times New Roman 12, parágrafo justificado e espaçamento simples entre linhas.
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